

12/2016. ELNÖKSÉGI HATÁROZATOK - MAGYAR KAJAK-KENU SZÖVETSÉG

Készült az MKKSZ Elnökség 2016. október 21. napján, 13:00 órakor, a Latorca utcai székházba összehívott ülésén.

Jelenlévő Elnökségi tagok: Dr. Baráth Etele, Faludy András, Petrovics Kálmán, Doma Gergő, Belcsik Ferenc, Kárai Péter, Kálmán Tibor, Sztanity László, Slisz Béla

Jelenlévő meghívottak: Schmidt Gábor, Dr. Janza Péter, Csabai Edvin, Storcz Botond, Weisz Róbert, Hüttner Csaba, Horváth Péter, Kovács Béla, dr. Molnár Mária

Napirend:

1. Az utánpótlás kajak-kenu válogatott 2016.évi felkészülési programjának értékelő beszámolója
Előterjesztő: Csabai Edvin szakmai igazgató, Hüttner Csaba szövetségi vezetőedző
2. A parakenu válogatott 2016.évi felkészülési programjának és paralimpiai szereplésének értékelő beszámolója
Előterjesztő: Csabai Edvin szakmai igazgató, Weisz Róbert szövetségi vezetőedző
3. A maraton válogatott 2016. évi felkészülési programjának értékelő beszámolója
Előterjesztő: Csabai Edvin szakmai igazgató, Weisz Róbert szövetségi vezetőedző
4. A gyorsasági kajak-kenu válogatott 2016. évi olimpiai szereplésének kiegészítő értékelése
Előterjesztő: Csabai Edvin szakmai igazgató, Storcz Botond szövetségi vezetőedző
5. Az MC-1 hajótípus részletes műszaki leírásának ismertetése
Előterjesztő: Csabai Edvin szakmai igazgató, Dénes Gábor hajóhitelesítő bizottsági tag
6. A Magyar Kajak-Kenu Szövetség doppingellenes tevékenységének új koncepciója
Előterjesztő: Kárai Péter doppingellenes munkacsoport vezető
7. Egyebek

1/2016/12. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)

Az emlékeztetőt Doma Gergő hitelesíti.

2/2016/12. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)

Az Elnökség az utánpótlás kajak-kenu válogatott 2016. évi felkészülési programjának értékelő beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadta. Az Elnökség ismételten gratulál a versenyzőknek a kimagasló teljesítményekért, eredményességért, köszönetét fejezi ki az edzőknek és az utánpótlás korosztályért felelős szakmai vezetőknek az éves munkájukért. Az Elnökség megállapította, hogy az utánpótlás eredményessége igazolta, hogy a sportágban maradás egyik alapvető feltétele a versenyeztetés, a nemzetközi versenyzés lehetősége. Az Elnökség megköszönte a szakmai csoportnak a színvonalas, mélyre ható előterjesztést, és felkérte a szakmai vezetést, hogy az érintett edzőknek küldjék meg a beszámolót, valamint szakáganként konzultáljanak velük annak érdekében, hogy a Szakmai Bizottság megfogalmazzon egy tervszerű tehetségmenedzselő programot.

3/2016/12. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)

Az Elnökség a parakenu válogatott 2016. évi felkészülési programjának és paralimpiai szereplésének értékelő beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadta. Az Elnökség gratulál a versenyzőknek, köszöni az edzőknek, Weisz Róbert vezetőedzőnek és a parakenu segítő szakembereknek munkájukat, empátikus tevékenységüket. Az Elnökség megfontolásra javasolta a vitában elhangzott felvetéseket, kérte a Szakmai Bizottságot, dolgozzanak ki az előterjesztésben szereplő megállapítások mentén feladattervet a megoldandó problémákra, ezen belül a versenyzői egzisztencia, a speciális edzőképzés, a támogatási lehetőségek, az ingatlanfejlesztésekhez kapcsolódó akadálymentesítés kérdéseire.

4/2016/12. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)

Az Elnökség a maraton válogatott 2016. évi felkészülési programjának értékelő beszámolóját az előterjesztés szerint elfogadta. Az Elnökség gratulál a versenyzőknek a fantasztikus eredményességért, köszöni edzőiknek a munkát. Az Elnökség továbbra is támogatja a maraton szakágat és felkérte a szakmai vezetést, dolgozzon ki javaslatot arra, hogyan lehetne nemzetközileg is emelni a szakág rangját, és ebben az MKKSZ milyen feladatokat tudna felvállalni.

5/2016/12. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)

Az Elnökség elfogadta a gyorsasági kajak-kenu válogatott 2016. évi olimpiai szereplésének kiegészítő értékelését, valamint a Csabai Edvin szakmai igazgató által előterjesztett jövőre szóló kitekintést. Felkérte a szakmai alelnököt, hogy a szakmai csoporttal a november 11-i elnökségi ülésre ezen értékes dokumentumok alapján dolgozzák ki a krízispontokra adott válaszokat és a változtatásokra vonatkozó javaslatokat.

6/2016/12. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)

Az Elnökség a Magyar Kajak-Kenu Szövetség kötött formájú hajótípusokról szóló Szabályzatának 3. számú mellékleteként az MC-1 meghatározását és műszaki leírását tartalmazó előterjesztést elfogadta.

7/2016/12. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)

Az Elnökség a Szövetség doppingellenes tevékenységének új koncepciójára vonatkozó javaslatot az előterjesztés szerint elfogadta, a kérdőív kiküldését jóváhagyta. Egyetértett azzal, hogy a hivatali szervezetben önálló felelős személy kell a Szövetség doppingellenes feladatainak ellátására. Köszöni Kárai Péternek és a munkacsoportnak a munkáját. Az új koncepciót 2017. január 1. napjától be kell vezetni, ennek érdekében azt a tagszervezeteknek, az edzőknek meg kell küldeni, a Szakmai Konferencián meg kell tárgyalni és a december 9-re tervezett közgyűlésen elfogadásra elő kell terjeszteni. A feladattervre a munkacsoport tegyen javaslatot.

8/2016/12. Elnökségi határozat (9 igen, egyhangú)

Az Elnökség az Óbudai Vízilabda és Tömegsport Egyesületet a Szövetség tagjai sorába felvette.